



塘下“工业30强”“亩均税收50优”出炉

可享受经贸、税务、金融、供电、土地、安保等优惠政策

见习记者 张洵煜

近日，塘下镇2014年度“工业企业30强”和“亩均税收企业50优”榜单新鲜出炉。大浪淘沙，谁主沉浮，且看今年这两张榜单所呈现出的塘下工业“风云变化”(名单详见第10版)。

30强中，这些企业是亮点

据了解，2014年塘下镇“工业企业30强”主要对企业当年完成的销售产值、税收收入及相关增长率3项内容进行综合考核。据统计数据显示，2014年塘下镇全社会工业企业总产值约365亿元，工业30强企业全年实现销售产值约130亿元，占全镇工业总产值近三分之一，成为全镇工业经济的领跑者。

在新出炉的榜单中，这

些企业成了新看点：浙江康凤鞋业有限公司、浙江贝尔控制阀门有限公司等5家企业奋起直追，挤进榜单。从名次可看出，浙江康凤鞋业有限公司卯足了劲，不仅顺利加入30强队伍，更是一举取得第18名的佳绩。

从之前的第9名到去年的第4名，销售产值同比增长78%，上缴税费同比增长74%……说起进步最快的企业，浙江雅虎汽车零部件有限

公司当仁不让。另外，浙江铭博汽车零部件有限公司、浙江振兴石化机械有限公司和温州力邦企业有限公司都是进步企业中的佼佼者。“加大技改投入，增强研发力量，是我们公司取得进步的关键。”温州力邦企业有限公司行政部部长黄明波说，去年公司销售产值同比增长了30%以上，获得专利23项，申报受理中的专利有19项。

亩产英雄说，面积不足技术补

据了解，2014年塘下镇“亩均税收企业50优”评选对象为塘下镇“工业企业30强”以外的企业，主要是对企业当年完成的税费及企业使用土地面积等内容进行综合考核。此次，共有25个企业抢占席位，闯入英雄榜。

瑞安市卓智电器有限公司依然稳

居第一名宝座，紧跟其后的是温州仁谦汽车油泵有限公司。据了解，该公司占地面积仅2500平方米，却产出了300多种油泵，销往世界各地。“公司面积虽不大，但我们注重研发，每年技改投入占总销售收入约6%，获得专利26个，申报受理中的发明专利有3项。”该公司负责人道出了发展奥秘。

政策帮扶企业迎接“春天”

4月的瑞安，春意盎然，塘下工业奋力爬坡，坚定“入春”。据了解，不少企业在新的一年中迎来“开门红”，最近，温州仁谦汽车油泵有限公司、浙江贝尔控制阀门有限公司等纷纷忙着加工交货。

塘下镇经济发展办公室主任陈光兴表示，这些“工业企业30强”和“亩均税收企业50优”企业将享受一

系列优惠和扶持政策。

据了解，“工业企业30强”和“亩均税收企业50优”将优先列入经贸、税务等涉工部门重点支持发展单位名单；在同等条件下，优先享受塘下中行、农行等金融机构在规模、利率、担保等方面的重点支持；优先享受塘下镇供电、土地等资源倾斜；优先列入当地派出所重点内保单位等。



读书日，你读书了吗

“今天带头读书了吗？”昨日是第20个世界读书日，走进塘下镇新华小学，大屏幕上显示出这样的信息。

“在图书馆，我喜欢看一些跟课

本有关的书，比如作文类、名著，回家喜欢看科幻小说。”在该校图书馆内，正在借阅图书的学生池沂倩说。

据校长池仁伟介绍，该校有学生近千人，图书馆现有藏书约2万

册，每年增添图书近2000册。该校班级每周有一节读书辅导课，教师可带学生到图书馆上课，学生可根据自己的喜好借阅课外图书，也可根据教师的推荐，读一些课本相

关的延伸阅读内容。

“学校开展过调查，学生人均每年读课外书10本左右，绘本类图书相对受欢迎。”池仁伟说。

(记者 杨微微)

塘下有了职工劳动技能免费培训基地

本报讯(见习记者 张洵煜)3D打印技术、三维制图、数控编程……这些技术今后都可在瑞安市天宇职业技能培训学校塘下驻点免费学习。4月20日下午，塘下镇副镇长蒋兆友将“职工劳动技能培训基地”的牌子送到了该校负责人谢作永的手中。

据了解，瑞安市天宇职业技能培训学校是市人力资源和社会保障局高技能人才培训政府补贴单位。该校塘下驻点占地面积1200平方米，现设4个班，目前有400余名企业员工参与培训，主要学习模具设计、数控编程等技术。该驻点于去年4月份开放，截至目前，已有2300余人完成培训，预计今年有千余人能完成培训。

据谢作永介绍，想参加培训的职工可通过企业组织或个人报名，根据不同的课程需出具相应的资格凭证，如大专学历、在职证明等。培训时间为每天18时30分至21时30分。

“更新技术是企业前进的不竭动力，通过在职培训，可保持专业技能的不断更新，从而实现员工和企业的共同进步。”蒋兆友说。



授牌仪式

塘下镇开展“人大代表监督已治理的河”活动 184名人大代表近水盯牢151条河道

本报讯(记者 杨微微)“每位代表都是‘五水共治’的参与者、监督者、治水者……”近日，塘下镇召开“人大代表监督已治理的河”动员大会暨培训会议，来自塘下的各级人大代表与会。塘下镇人大主席团主席林津动员各级代表参与监督“已治理的河”，进一步巩固全镇治污成果，督促政府及有关部门依法行政，着力改善水环境，推进经

济转型升级，确保人民群众在良好的环境中生产生活，为塘下打造宜居宜业城市贡献一份力量。

“五水共治”活动开展以来，塘下镇共治理31条“黑臭河”、19条垃圾河，投入资金约3000万元用于河道治理和截污纳管，治理成果来之不易。河道治理好后如何才能保持住，这需要广大代表参与监督。

据悉，此次人大代表监督“已治理的河”由浙江省、温州市、瑞安市、塘下镇四级人大代表共同参与，184名人大代表将参与监督塘下151条河道。监督内容包括电镀、抛光、化工、印染等污染严重行业，建筑垃圾、渣土等倾倒现象，餐饮业、养殖畜牧业排污问题，以及河道两岸违章建筑和居民偷倒垃圾行为等。

今年是我市“五水共治，治污先行”巩固年、关键年和深化年。通过人大代表监督“已治理的河”活动，各代表对各自联系的已治理的河流、河段进行检查，力争主题活动“全覆盖”、“无盲点”，采取代表巡查、暗访，专项视察、调研，集体约谈、约见，集体听取汇报等方式，切实掌握存在的问题，并推进问题就地解决。